AT
i
@ fyseall ik ydagell iy silyall iy sgannll
iylic &Yl gy s3ll iy e
& salls 4y ls
1 82 S giall ddly 7l o ghall B30 3l JI o A

e 5 il Bl Al il il ol -1
e JSOw sl iyl ad 52
Jolll oyl
- (25°C) Aa L e Jglae JS AU i o8 ¢ Ailide 580 (arcrz) pssiald) 55K (e Wslaa juaas
ol (b Sl T3 Pl Alskae ) ]
¢ aiid 1ile jeadl 138 it b 2
Al yall pualiall a3

aladd J J.:;M c.sLul‘ gl

S6 $7 53 S9
. : . .05122.80|26.55|30.30 | 33.90
o(sm)10.3010.55]| 0.79 | o4 | 127 | 1.52 | 1.77 | 2.02 | 2.26
S G=f(0) iniall au

- intall Al I aledll s

¢ Jaall 130 afiey oA L5l i) g8 Lo iniall Jue G

. (o) A5l e S ALY (6) Jslae A48U day 53 Al A8 s

. MA&M\,})‘&M‘@ A@Mal) o2 u_)la

_(3:30,,,2) o dagiaal) ahaio el of Wle (yfiaginall 0 () 22l 9 Lo

84 Jstall (074) el e ) LB imial) (o il .10

. 8q Jstaall 58 5l 11

(gl J slaad AU (b (e ol Jlaialyy SOV 12

Gy ety 4 sl il e 13

¢ Jshaalt 3 o Jpanll jhaiall slal e (17 = 500mL) (58 Leihd) ol 5l (,,,A,C,3) Al 2l 14
O staall 138 4y juma oA o saill J S 5355l SH 15

(M (4t)=27g/ moL,M(CT)= 35,5g/m0L) ( 3+ =G 10mSmmol G —7,63mS.m2.m01_1) P Clolass

'\o'oo'\l'o\'u:'.h




